

严重违反医疗、食品等广告有关规定

十起违法广告被曝光

新华社北京5月10日电 (记者孙玉波)国家工商总局10日发布今年一季度违法广告公告。

■ “通脉强肾酒”药品广告 广告中有关药品适应症、功能主治的宣传超出该药品广告审查批准的内容，使用大量消费者和患者名义为药品功效作证明，严重违反了药品广告的法律法规规定。

■ “虫草双参酒”药品广告 该药品广告未经药品监督管理部门审批擅自发布，广告中含有不科学地表示药品功效的内容，使用消费者和患者名义作证明，严重违反了药品广告的法律法规规定。

■ “快邦片”保健食品广告 广告中有关该产品能增强性功能的宣传，超出国家有关部门批准的保健功能范围，使用消费者的形象为产品功效作证明，严重违反了食品广告的法律法规规定。

■ “南京京华医院医疗广告”该广告属于以新闻报道形式变相发布的医疗广告，在“治疗耳鼻咽喉疾病的新突破”宣传中，介绍低温等离子消融术等医疗专业技术，出现医疗机构名称、地址和联系电话，严重违反了医疗广告的法律法规规定。

■ “北京同仁长虹医院医疗广告”该医疗广告未经卫生行政部门审查擅自发布，宣传治疗癫痫的诊疗方法以及医疗技术，隐含保证治愈，严重违反了医疗广告的法律法规规定。

■ “非瘦不可除脂蛋白冲剂”食品广告 该广告夸大食品功效，不科学地表示食品减肥效果，使用消费者形象和名义作保证，误导消费者，严重违反了食品广告的法律法规规定。

■ “木菲抗粉刺精华液”化妆品广告 广告中“1天全面消除粉刺，3天彻底消灭痤疮，5天永久祛痘”等内容，夸大产品性能，使用消费者名义保证使用效果，使人误解其效用，严重违反了化妆品广告的法律法规规定。

■ “金败毒泌尿宁胶囊”药品广告 该广告在宣传药品的功能主治、药理作用等内容中，不科学地表示药品功效，使用患者名义作证明，严重违反了药品广告的法律法规规定。

■ “青岛维康医院医疗广告”该医疗广告未经卫生行政部门审查擅自发布，宣传治疗肾病的治疗方法以及医疗技术，使用患者名义为诊疗效果作证明，严重违反了医疗广告的法律法规规定。

■ “傲搏胶囊”食品广告 该广告以“男性健康”讲座形式宣传的“增大增粗男性生殖器官，让男人更自信更具魅力”等内容，夸大产品功效；使用消费者名义和形象证明产品提高夫妻生活质量等内容，低级庸俗，违背社会良好风尚，有悖于社会主义精神文明建设，严重违反了《广告法》的有关规定。

公司中上层突然大换血 茅台股票昨天紧急停牌

昨天，在沪市上市的贵州茅台(600019)紧急停牌。据从业内知情人士处证实，茅台股份公司总经理乔洪已被调查，其部分亲属也被“双规”。与此同时，茅台连日来突然对其全国主要片区负责人临时大换血。茅台到底发生了什么？

一家5人被“控制”

“这件事情在贵州已经传得沸沸扬扬了”，据知情人士说，乔洪是于4月30日被贵州省纪委传去接受调查的。4月初，其四弟、四弟媳已相继被“双规”；4月26日，乔洪的妻子被“双规”；5月6日，乔洪的三妹也被调查。所有这些人到现在还没有回家。接受调查的还有部分茅台以前的经销商、供应商，以及乔洪弟弟身边的朋友。

资料显示，乔洪是前贵州省轻工业厅副厅长，2000年8月起担任茅台总经理，构成茅台集团“季、袁、乔三驾马车”，现年54岁，主管销售工作。

出事缘于有人举报

一位业内专家昨天透露，乔洪与古井集团董事长王效金接受调查的性质可能不太一样。记者昨天从知情人士处

拿到了乔洪于4月26日写给贵州省委书记及省长等人的一封信，信中不难看出，“出事”缘于有人举报。

在这封长达四页的信中，乔洪表示：“全国酒界以及贵州省内谣言四起，有说我行贿、受贿被‘双规’的，有说我已被拘捕的，各说不一。厂内厂外议论纷纷，茅台的客户人心惶惶，生产经营受到不同程度的影响。”乔洪还明确表示：“在一切我主管的经营活动中，如果查实我有贪污受贿行为，我愿意接受党纪国法的处理。”“在我主管的茅台股份公司，如果我给弟弟批过一瓶酒，让我弟弟做过一笔我分管的业务，我愿意接受组织的处理。”

突然调整出人意料

与此同时，茅台销售公司的中高层也开始大换血。“这种突然调整实在是有点出人意料”，茅台某片区经理昨天说，他于5月8日接到销售公司经理李明灿的电话，被要求换岗，并于昨天收到销售公司2007年第7号文件。这份“销售公司中级管理人员岗位调整”的书面通知称，经集团公司党委组织部研究决定，对销售公司中级管理人员做出

调整，接到通知起15日之前完成交接，到新岗位报到。

据悉，这次被调整的在三十多人左右，而整个销售公司中级管理人员也就七八十人。知情人士透露，调整决定是这两天做出的，有人提升了，有人降职了，而降职的可能就是乔洪的人。

“按照正常情况，这种调整一般是每年3月份做出，并且要经过公司党委会议等做出决定，交接也是有个时间过程的”，该人士说，到5月各片区与经销商的合作都已达成了默契，对全年市场的销售也已经做出规划，突然的调整肯定会打乱布局，对下半年的销售造成很大影响。

“我们也不清楚为什么要做出这样的调整，到目前为止也没有从公司得到明确的回复”。一位片区经理接受记者采访时这样表示。记者随后与销售公司李明灿联系，对方未接听电话。

乔洪被调查的消息在市场流传之后，5月9日，贵州茅台的股价自96.5元开盘后就一路下行，收盘时跌幅4.66%，报收于92元。公司当天的成交量也创下了2006年以来的最高，当天共成交13.9亿元。

据《京华时报》

贵州纪委否认传闻

10日下午，记者分别采访了中共贵州省纪委、省国资委及茅台数位高层人士。省纪委一位领导在请示“更高层领导”后，致电记者称，现阶段还没有任何情况可对外发布。他同时声明，这也是省委提出的意见和要求。他表示，现在网上

的东西来源很多，可信度较低，待正式情况出来后，省纪委会对外发布。省国资委一位领导则表示，目前尚未接到任何正式通知，不清楚是怎么回事。

记者拨通茅台集团董事长季克良的电话，季表示正在开会，随后挂断了

电话。茅台集团党委书记、总经理袁仁国的电话则转入呼转状态。乔洪本人办公室的电话无人接听，手机则无法接通。记者随后又拨通了该集团一位党委副书记刘和鸣的手机，刘在电话里称，乔洪目前仍在正常工作，“五一前还在厂里上班，五一放假回到贵阳家中。”刘称，节后没有见到乔总，因为乔分管市场，他不太可能清楚其行踪。据《中华工商时报》

宽·融生活 大·家共享

心动价12.58万起

家用宽敞型轿车典范——新萨拉·毕加索全面上市。一个“双人三滑门”前脸造型演绎新一代“轿车品牌风格，巧夺天工的水滴造型，流线时尚化的新设计诠释高贵典雅的商务气质。宽大的进气格栅，流畅的线条，流线型车身，别具一格的独立座椅，多达36种以上灵活多变的空间组合，23处储物空间，实现前后空间一车多用；1.6L、1.8VVTi、1.6V三款发动机提供多种动力选择，更有智能化驾驶系统，体贴的安全呵护让你和家人尽享惬意生活之美。

* 1.6L TURBO+1.6V多点喷射发动机+“俊风球”车身与高大灯+1.8VVTi超大车门+行李厢容积高达1968L+首创单级速车身+智能双区空调

NEW PICASSO 新萨拉·毕加索

客户服务热线：400-888-8888 网址：www.citroen.com.cn

东风雪铁龙有限公司 C21-62503011/85518887
上海龙光汽车销售有限公司 C21-62561969/52275478

上海通用汽车销售有限公司 C21-54855108/54889750
上海通用汽车销售有限公司 C21-50420022/50427750

上海通用汽车销售有限公司 C21-54222220



东风雪铁龙

为梦想插上翅膀